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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  ـمـدهسنجش 

)26/01/1401(  
  )دهـم( علوم تجربي  

 

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  9آزمــــون   
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@sanjesheduc

 –ي سـازند  
 –سـرنيزه  

  

رين جمله 

» قريـه «: ه

ationgroup

  *جه 

هاي آهني  حلقه
نان * بنـد   س  :سـ

  .ر

نزهت  ←حت 
  مهيا  ←يا 

خردر آ» خسرو«

توجه. (آوا است م

 
   

14(  

توج –احسان  –
   ها آن

مة جنگي كه از
ب ترك –.بندند ي

ناچار –ناگزير  ←

نزح) 2 
محي  )4 

  . تلفّظي است
«و نهاد محذوف 

فاقد واژة هم» ز

  :لي
 متمم : هر مده
مفعول  :هان مرا

26/01/01ت اول 

–رحمت  –طف 
ب، الاغ و مانند آ

جام  :درع) * رگي
ي را به ترك مي

  .  نادرست

 .  

←بيچاره * وم 

ن فاقد واژة دو
 مشهود است و

اول هر چيز –ي 

  . طف است

سخ، نقش مفعو
به من زه  : مده

نيكخواه: خواهانم

2  

جامع نوبت(تجربي 

لط: فضل* شش 
اسب  دهندة كرايه

بار(اسب  –صار 
زند و با آن چيزي

ست، ولي گاهي

.ناچار –ناگزير  

مرسو –معمول  

   
 ).است  »زي

  لان 

متن  *سر و صدا 
در عبارت» پرد

 و قدرت طبيعي

واو عطف»  قريحه

لي در گزينة پاس
زهرم) 2 
نيكخ  )4 

) 1(سي 

جش دهم؛ علوم ت

مهرباني، بخش: ت
ك –چاودار : ري

حص –ديوار قلعه  
آويز مين اسب 

فرد آمده اس  اژة
   :ينه
←اجبار * واه 

←معلوم   *ل 

پيروز«به معني  

  مهيب   ←

خذلا ←خزلان 

س بي – مندرس 
جان سپ....... ت 

ادراك –ذوق  

استعداد و«ين 

دارند، و» تممي

 فارس

سنج

رحمت* عاشق  
مكار* آسودگي 

   :ها ن
:باره* ان كامل 

ي كه از عقب زين

واژه زوج و دو و
ها در هر گزي آن
بدخو –دشمن  
  .آور شگفت –

جِ جلجل –گوله 

   :ها ن
 تمتّع ←ع 

»تغلّب«: توجه(

   :ها رست آن
←محيب * ط 

  : ها ن
خ* نصيب  ←ب 

زير پلاسي  :د از
از اين ملاقا«ب 

–طبيعت  –ع 
 

بي» واو« است و 

مت«وسته نقش 
    افي

 ضافي 

    
 

 .رست است

   :ها  واژه
–شيفته  –يدا 
آ –آرامش  –ش 

 .ست است

رست و اصلاح آن
مردا –ل و بديل 

تسمه و دوالي :ك
   يز

 .رست است

ها معني دو و ينه
رست و اصلاح آ

–كار  ستيزه ←
–عجيب  ←ده 
زنگ –زنگ  ←  

 .ست است

لايي و اصلاح آن
طمتّع* مألف   ←
(استرشاد   ←د 

 .ست است

لايي و املاي در
نمط ←نمت  *با 

 .ست است

لايي و درست آ
نسيب* متردد  

 .ست است

 .ست است

   :د هر گزينه
اند  قيدي عبارت

لة مستقل مركب
  .  است

طبع«به معني   »
 ).نيست  »ريحه

د فعل محذوف
 .رست است

ضماير پيو  ها، ينه
اضا/ متمم :  تو 

اض/ متمم :  در تو

www.sanjeshse

  
  

در 4گزينه  
معاني همه

شي: سودايي
آسايش: فراغ

در2گزينه  
هاي نادر واژه
جِ بدل  :ابَدال
فتراك* زره 

تيزي هر چي
در 3گزينه  

در همة گزي
هاي ناد واژه

←بدحال ) 1
زد شگفت  )2
زده زنگ) 4
درس1گزينه 

هاي املا غلط
←معلف ) 1
اصترشاد) 3
در2گزينه  

هاي املا غلط
صبا ←سبا 

درس3گزينه 
هاي املا غلط

←مطردد 
درس1گزينه  
درس4گزينه 

بررسي موارد
دو گروه) 1
يك جمل) 2

قابل بازيابي
»قريحه«) 3

قر«آواي  هم
متن فاقد) 4
در4گزينه  

گزي  همةدر 
به ديدار) 1
از خاك) 3

erv.ir
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@sanjesheduc

يـة اغـراق         

مـوي  « از  

). * ه دارد 

بيـت  *   ي  

  .اند ته
كسـاري و  

ationgroup

  ).ست

  ).ر است
 اسـت و بـا آراي

اسـتعاره) سـت   

كه تشـبيه(اضع 

ـافي و كشـيدگي

ر پاي قرار گرفت
ند، كرنش و خا

14(  

  .است) 
  ست  در گل

  3      4  

  

  
  ت

 قرينه معنايي اس

 

 دو تشبيه مؤثرّ
اهـداف تشـبيه

كـه محـذوف اس

  ). است» ه
كنايه از متوا -2

به صـ -2 –يقاً 

در زير -1معني 
ان يدهزير سرو روي

26/01/01ت اول 

)غير دستوري( 
د  يـم پاكه    م
2       1  2    

. درست هستند

. گونه است  اين
اب خوشتر است

  جملة وابسته 

عل محذوف به

 . ف بوده است

وم در تشخيص
شـود كـه از ا ي

ك(ر مصـراع دوم  

رايحه« به معني 
2 –آلود  خاك -

دقي -1دو معني 

به دو م» اند فتاده
در ز »لاله و گل

3  

جامع نوبت(تجربي 

بلاغي  پاسخ،  نة
م   معذور داريد  

      3          2

 پاسخ، تماماً ناد

  . م است
 

 دستوري بيت
مهتاكه   نيست

                  ج

منادا داراي فع  :ه

  معنايي ] 

شي سؤال، هدف

  . عليل است
خوانش مصراع دو
ي اغراق حس مي

(  
در  ).مصـراع اول 

ر فقطدر هر با 
-1به دو معني » 

به د» راست«  :م

به پاي درافت«: م
«علّت اينكه  :ل

  . ب من است

جش دهم؛ علوم ت

و گزين) دستوري
دوستان/  وست

             1    

ط موارد گزينة

  
صراع دوم، متمم

 . نادي استس
شكل. هود است

حاجت به شمع
جملة هسته    

توجه(معنايي .] 
  هر دو لفظي 

...]كني، داري و 

بار آموزش  قطعاً  خ،

ت فاقد حسن تع
خ(به زره ) ي يار

راه تشبيه، نوعي
.متفاوت است» 

در م(خشي دارد 
  .ست

»بو«(ن تعليل 
»خاكسار«: يهام

ايهام*   »ن و تير

ايهام. * ده است
حسن تعليل  ) *ه

مچون قد محبوب

سنج

د(پاسخ،  عادي 
از كوي دو   نهاد

               3 

ت هستند و فقط

. يا اضافي است
 مفعول و در مص

غير اس» ود ندارد
در بيت مشه» ه

ح/  وي تو بركنم
             سته 

  معنايي  
... تقاضا دارم و 

هر] هست[روبي 
ك مي[تا به چند 

پاسخ  دن گزينة

بيت* به گل ) د
موي(موي  –ل 
معمولاْ همر. (ت

»يي محال عقلي
بخ جان» ي گياه

فاقد ايهام اس» ي

   :شده
اقد ايهام و حسن

اي* سرخاكسار 
  . ت

كمان«رتيب به 

تشبيه شد» نگار
كنايه(كنند   مي

ه قد سرو كه هم

    
 

 .ست است

پ هاي غير گزينه
يارم نمي  يرون

 4            5 
 .ست است

زينه، تماماً درست
   :ي موارد

 نقش متممي ي
در مصراع اول، 
وجو«به معني   »

كه«ساز  د وابسته
معي به پيش رو
ه       جمله وابس

 .ترست اس

   :نواع آن
...]شد، است و 

گوش كن،[بان 
و مشر] هست[ 

ت...] گوش كن و 
 .ست است

الوصول بو  سهل
   :ها

روي شاهد(روي 
زلف به مفتول  :ه

، فاقد اغراق است
نمايي ي يا كوچك

نوعي«به معني  
گلروي«. * ست

 .رست است

شد هاي خواسته ه
فا* باغ پيروزي 

س –بالين عافيت 
حسن تعليل است

تر به» ابرو و قد«
  .  تعليل است

قد سرو به قد ن«
واضع و فروتني
 است نسبت به

www.sanjeshse

درس1گزينه  .
شيوة بيان گ

بي  قدم  من
 1     2    

در2گزينه  .
موارد هر گز

توضيح بعضي
داراي :تو) 1
»شمع«) 2
»نيست« ) 3
دو پيوند) 4

شم كهگفتم 
جمله هسته

در3گزينه  .1
حذفيات و ا

باش[دريغ   )1
امير خوب) 2
محبوبي) 3
گ[ساقيا ) 4

در2گزينه  .1
با توجه به س
ه شرح گزينه

ر: تشبيه) 1
دو تشبيه  )3

آخر، مصراع 
نمايي بزرگ«
»سبزه«) 4

ا» رسته تازه
در4گزينه  .1

بررسي آرايه
با: تشبيه) 1
با: تشبيه) 2

بيت فاقد ح
«: تشبيه) 3

فاقد حسن
«: تشبيه) 4
اظهار تو -2

ها تواضع آن
  
  

erv.ir
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@sanjesheduc

  . وس است

زار مـرا بـه   

  »پذيري

ست، ولـي  

  . د

ationgroup

در بيت محسو  »

 من خبر حال ز

  . ست

  . ه است

اثرناپ -) سخت( 

اس» ن و برآوردن

شوند ي داده مي

14(  

»خ –ر  –گ « 

 اينكه آه و ناله

 و محال عقلي اس

هاي قافيه ز واژه

رحم بي –ردن 

خارج ساختن – 
  . فته است

وردگارشان روزي

26/01/01ت اول 

آوايي  و واج» يار

 زار من است و
  . خشي دارند

آميز كند، اغراق

ي ايهام دارد و از

كسب كر –نرم «

بالا كشيدن – 
كار رف به» نيدن

  گفتار 

  .])ع( علي  رت

اند كه نزد پرو ده

4  

جامع نوبت(تجربي 

اختي –چنگ  – 

گرية ابر بر حال
بخ ستعاره و جان

  . ي بر لطف

  .هستند» ك
ه بر سنگ اثر ك

درست و حقيقي

«رتيب كنايه از 

استخراج كردن
آمادة شن«كنايي 

ماهنگي فعل و گ
  ري 

حديث حضر[و 

نداريد؛ بلكه زند

  س 

جش دهم؛ علوم ت

قاتل« مجاز از 
  .تضاد است

دليل گ همانا به) 
هر دو اس» آه –ر 
بخشي جان* » ف

  . است
اشك –غم «ه از 

ز چشم بچكد كه

د -2درستي  به -

  ي
تر به» ت نپذيرد

  ل
  .د كن

–يرون آوردن 
در مفهوم ك» ن

بر صداقت و هم
 طبع و بلندنظر

 روزي به ضرر تو
   

اند، مرده مپن شده

  خود 
ي ذوق و احسا

  . نوازد  را مي

سنج

ترتيب به» عنان
بيت فاقد ت –د 

)دعايي و تخيلي
ابر«) سن تعليل

شب به زلف«و  

   :شده
مجاز ا» چشم« 
ترتيب استعاره ه

 كني و اشك از
  . ت

-1به معني » ت

  : نه
داشتني و دوست

صور –سيه  – 
حاصل گين و بي

يه از قطع علاقه

بي«به معني » ن
وش بيرون آورد

  :  غير پاسخ
تأكيد ب) 2 

 داشتن مناعت

  : ي ديگر
زي به نفع تو و
.د كه در اوست
راه خدا كشته ش

هاي خ يم سروده
يقي و ارزشمند
خواهد ني شاعر

   شاعر

    
 

 .ست است

   :ها ه
ع –دست  –اره 
تشبيه دار» نده

با دليل اد(اران 
حس. (سانده است

»وعده به حلقه«
 .ست است

شد هاي خواسته ه
به معني» مژده

به» آب –كوه « 
نكه آنقدر گريه
حسن تعليل است

 .ست است

درست«سخ،واژه 
 .ست است

ها در هر گزين ه
كنايه از عزيز و» 
به دست آر –م 
كنايه از غمگ: »ل

كنايه» تو برگيرد
 .رست است

بركشيدن«ها  ينه
پنبه از گو«سخ 

 .ست است

يها ك از گزينه
 و ارزش دل 

ي از نيازمندان،
 .ست است

هاي ت در گزينه
دو روز است؛ روز
همان برون تراو
ساني را كه در ر

 .ست است

  : ها ه
ي شاعر از مفاهيم

تأثير موسي: سؤال
خ هرگونه كه مي
سيقي در اشعار

www.sanjeshse

در2گزينه  .1
بررسي آرايه

خونخوا«) 1
شكرخن«) 2
باريدن با) 3

گوش ابر رس
«تشبيه ) 4

درس1گزينه  .1
بررسي آرايه

م«: مجاز) 2
:استعاره) 3
اين  :اغراق) 4

بيت فاقد ح
درس4گزينه .1

در گزينة پاس
درس2گزينه .1

بررسي كنايه
»دلبند«) 1
چو موم«) 2
دل مرده«) 3
دل از ت«) 4

در3گزينه  .1
در تمام گزي

در گزينة پاس
درس1 گزينه  .2

مفهوم هريك
جايگاه و) 1
دستگيري) 3

در2گزينه  .2
معني عبارات

روزگار د) 1
از كوزه ه) 3
هرگز كس) 4

در2گزينه  .2
مفهوم گزينه

خبري بي  )1
و بيت س) 2
خداوند ه) 3
تأثير موس  )4
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@sanjesheduc

ضـمن  . رد 
  .  ند

ationgroup

گـذا صـحه مـي  
كن  امر سهيم مي

  

14(  

ص»  قرايح بشري
ر را هم در اين

  )رزد

)سالم/ گذارده 

  )كنند ي

  )حت كرده

  )ند

  )دگي

26/01/01ت اول 

 . ت

ي استعدادها و
سرنوشت و تقدير

بيامر/ كنند   مي

احترام گ) (3) يد

زندگي مي/ گند 

نصيح/ هاي  تاب

برن مي/ صله دارد 

ساد/ كرده بودند 

  )فين

  )گل

)1(

5  

جامع نوبت(تجربي 

است» ار محبوب

ستخراج و باروري
طور گذرا س  و به

طلب بخشش (

احترام بگذاري/  

جنگ مي) (4) ند

كت/ دوستم ) (4 

فاص) (4) ر است

استفاده ك) (4) 

دلف/ باورت ) (3 

جنگ) (4 

  )واجب) (

(، زبان قرآن 

جش دهم؛ علوم ت

فتگان براي ديد

رورشي جهت اس
كند ن اشاره مي

)4) ان خويش

داشته باشيد/  

كشته شدن) (2 

)كنم اموش مي

دور/ گردباد ) (2

)ا تخريب نشوند

)آواز خوانده/ د 

 )ن

4. صحيح است

 عربي،

سنج

قراري شيف بي«  

شرايط مناسب پر
سالان و اطرافيان

گناها/  بخواهيد

شما) (2) به آن

)شويد وجه نمي

فرا/ صيحت كرد 

2) دورتر/ ستند 

تا/ كنند  اده مي

گوييد راست مي

فروزان) (3  ه

ص واجباته) جبات

    
 

 .رست است

:ت گزينة پاسخ
 .ست است

 .ست است

ايجاد شر«ان بر 
ش تربيتي همس

 .ت استرس

  :ها ينه
آمرزش) (3) ن

 .رست است

  : ها ينه
اعتقاد ب/ خداوند 
 .استرست 

  :ها ينه
متو/ در راه / دا 

 .رست است

  :ها ينه
نص/ دارم ) (3) ا

 .رست است

  :ها ينه
گردبادهايي هس 

 .رست است

  :ها ينه
استفا) (3) خانه

 .رست است

  :ها ينه
) (2) دني است

 .رست است

  :ها ينه
از آنچه) ما+ ن 

 .رست است

  )سازد 
 .رست است

  :ها ينه
واج) (2) يکتب/ 

www.sanjeshse

در4گزينه  .2
مفهوم درست

درس1گزينه  .2
درس3گزينه .2

فضاي داستا
اينكه به نقش

    

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

آ/ گناه ) (2
در 4گزينه  .2

رد ساير گزي
اديان خ) (1

در 3گزينه  .2
رد ساير گزي

براي خد) (1
در 2گزينه  .2

رد ساير گزي
ها كتاب) (1

در 3گزينه  .3
گزيرد ساير 

/ها  اين) (1
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
خ/ براي ) (2

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

باور كرد) (1
در 2گزينه  .3

رد ساير گزي
مِن: ممّا) (1

در 1گزينه  .3
مي: يصنع(

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

/ زميلی) (1
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 خورشـيد   
ز منظومـه   

هـاي   ـياره   
. ورد كننـد    

گانـه   اي نه
ا بـه همـة   

.  

ationgroup

بـه دور) زمـين 
مركـزرشـيد در  

 يـك از ايـن سـ
ي ديگـر برخـو

ها سياره. هستند
شيد نور خود را

  .ند

چرخند كبار مي

  .كند  مي

14(  

غير از ز(ه ديگر 
خور. نـام دارنـد   

هر. چرخند مي
هـا كه بـا سـياره  

ها بزرگ ه از آن
خورش. يد هستند

اراي مدار هستن

ين در هر ماه يك

  ن در آسمان

ه خودش جذب

  ) خاطب

  ) ه الفاعل

26/01/01ت اول 

هشت سياره. ت
ظومه شمسـي ن
ي كه به دور او م
رخند؛ بدون آنك
وچك و بعضي ا
ي دور از خورشي

ها د ك از سياره

  

باً ماه به دور زمي

شيد و ستارگان

ن همه چيز را به

رد المذکر المخ

حذف فيه/  هول

  )اليه ف

6  

جامع نوبت(تجربي 

د يك ستاره است
گردند منظ د مي

اي گانه هاي نُه ره
چر  خورشيد مي
ها كو ي از سياره

 نزديك و برخي

هر يك) 2 
  .ند

! كنند ورد نمي

تقريب) 3 
  . كند

خور) 2  

  :ها اير گزينه
زمين) 3 

  .گيرند ي

للمفر) (3 

مجه) (2 

مضا) (2 

جش دهم؛ علوم ت

خورشيد. گردد ي
 به دور خورشيد
د هر يك از سيا
ستند كه به دور

بعضي. ت هستند
ها بعضي از آن. 

  .ت

م متفاوت هستن

 با يكديگر برخو

خورشيد زندگي

رد سا) چرخند ي

كار مي ها به ياره

سنج

دور خورشيد مي
گانه كه هاي نه 

كند د جذب مي
ص به خود هس

ا يكديگر متفاوت
.خورشيد هستند

ها يكسان است ره
  
هايشان باهم دازه

چرخند شيد مي

 .يل شده است
اره نزديك به خ

  :ها  گزينه
   ودش

 

دور خورشيد مي
 . وجود دارد

راي پژوهش سي

  

   )ب

 )»خرين

  .ت است

    
 

   :ك مطلب
اي است و به د ه

خورشيد و سياره
خورشيد. ع است

ي مداري مخصو
با اندازه و حجم 
ي مختلفي از خ

  .ستاده است
 .رست است

همه سيار ت در
 .هاست  سياره

ي نه گانه در اند
 .رست است

 كه به دور خورش
  :ها ينه
ها تشكي از كوه ه
تواند روي سيا ي

 .رست است

رد ساير) مسي
زمين به دور خو

 ها سيارهاندازه 
 .رست است

جود دارند كه د
ها در همه سياره

هايي را بر دان راه
 .رست است

  :ها ينه
 )»أخلف«
  )»الکواکب« 

 .رست است

  :ها ينه
المخاطب لمؤنث

  )ان زائدان

 .رست است

  :ها ينه
آخ«جمعه / ذكرّ 
  )مفعول/  خرة

 .رست است

درست) ل معلوم

www.sanjeshse

دركترجمه 
زمين سياره

خو. گردد مي
شمسي واقع

گانه داراي نه
ها در سياره

هاي در فاصله
ها فرس سياره

در 4گزينه  .3
درجه حرارت

زمين از) 1
هاي سياره) 3

در 2گزينه  .3
ك سياره هايي

رد ساير گزي
سطح ما) 1
انسان مي) 4

در 3گزينه  .3
منظومه شم(
حركت ز) 1
حجم و ا) 4

در 1گزينه  .3
نه سياره وج(
زندگي د) 2
دانشمند) 4

در 2گزينه  .4
يرد ساير گز

ماضيه ) (1
مفعوله) (4

در4گزينه  .4
رد ساير گزي

ا للمفرد) (1
له حرفا( )3

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

مفرد مذ) (1
آخ مؤنثه) (4

در 4گزينه  .4
فعل: تَغسِلُ (
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و  38 اتيآ
 كه جهان 

    

 يودشناس ـ  

 مـا نشـان   
سپاسـگزار  

ationgroup

آ ،سوره دخان( 
دارد نيلالت بر ا

21 صفحه )13

اسـت كـه خو ل

راه شقاوت را به
س ا؛ي ـميشـان داد  

14(  

  )لم

  مع مكسر

  )شد

».مي خلق نكرد
دلا يخوب به هيآ 

34 هيآ ء،وره نسا

لي ـدل نيه هم ـ 

و ر يه رستگار
ا راه را بـه او نش

26/01/01ت اول 

متضاد السل :رب

جم) صوت: وات

قرار داده ش: ضعت

  )ی+ ن + ط 

جز به حق اها ر
نيا .هاست  آن

سو(» .د خداست

بـه. ... ـان اسـت   

ر داد و سپس را
ما«؛ ميكن يدور

 

7  

جامع نوبت(تجربي 

الحر) (3 

أصو) (2 

وض) (3 

.  
أعط) (3 

ه آن .ميديافرين ه
دار بودن خلقت

و آخرت نزد ايدن

شـناخت انسـ )

قرار شيشت خو
و از شقاوت د م
2  

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم ت

.يشه كلمه است

چهيست را به باز
هدفد يبه معنا 

عمت و پاداش د

رشد و كمال( ر
  28صفحه 

سرنوشئول و مس
مينيرا برگز يگار
29صفحه  )3 ه

 دين و

سنج

  

  

  :ها
   سر
  سر

  )مفعول 

  

ن جزء ري)  بينه
  

  

 

هاس آن نينچه ب
نيها و زم سمان

  15صفحه 

نع ،را بخواهد اين

ريمس نيان در ا
ص .ده شده است

 
و ديآفر اريو اخت

راه رستگ ،عقل 
هيآ ،سوره انسان(

    
 

 .رست است

.درست است) ر
 .رست است

  :ها ينه
 )ذناب

  )إلیمترادف 
 .رست است

ه رد ساير گزينه 
جمع مكس) وقت 

جمع مكس) يت
 .رست است

:التلميذات/ عل 
  :ها ينه

 )نوشته شد
  )بسته شد 

 .استرست 

بينك و: (ها ينه
 )ی+ ن + 

)ی+ ن + ون 
 .رست است

   جر
 .رست است

 .درست است) 

  . رست است
و آن نيها و زم ن

آس نشيدن آفر
ص .ستيهدف ن

  . رست است
مت و پاداش دن

  . رست است
حركت انسا يرا
ها شمر دانش ن

 . رست است
را صاحب اراده و

يةتفاده از سرما
(» .ناسپاس ايو 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
کبير معجم(

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

أذ: ذَنَب) (1
م :نحو() 4

در 3گزينه  .4
)فيتامينات(
:أوقات) (1
بي: ابيات) (4

در 2گزينه  .4
فاع: المعلمة(

رد ساير گزي
ن: کتبت) (1
:أغلِقت) (4

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

+بعث ) (2
يساعدو) (4

در 4گزينه  .4
حرف) مِن(

در 1گزينه  .5
)من ثمرات(
    

در 2 گزينه .5
و ما آسمان«

حق بو )39
ه يب نشيآفر

در 4 گزينه .5
هركس نعم«

در 4 گزينه .5
گام بر نيولا

نيسودمندتر
در 3 گزينه .5

خداوند ما ر
داد تا با است
خواهد بود و

erv.ir
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داده و آنان 

 يود را بـرا 

  42صفحه 

 يسـع  ،شـد 
 كي ـرد از   

سـتگوتر از  

 بـه آنچـه        
وعـده را   ن

اش كامـل   

شـته تـرك   
  65حه 

  66حه 

ن دسـتور  

 ،ـت دارنـد   

خدا  تيعص

ationgroup

د نتينظرشان ز

خو گرانيتر از د

ص )64 هيآ، كبوت

باش اني ـدر م ي
گونـه مـوا ني ـ ا 

راس ي چـه كس ـ 

 كـه هـركس را
ني ــان تحقـق ا    

جزا و پـادا تيف

را در گذش نچـه آ
صفح ».شوند يم 

صفح ».تاده است

7  

ست كه خدا به آ

78  

 بر نمـاز مواظبـ

اران غرق در مع

14(  

زشتشان را در نظ

اند و بهتر مرگ د

سوره عنك(» .تند

يخسـارت  ايخطر 
همه مـا در. ... 

و سـت يدر آن ن

ك ـده داده اسـت
اسـت كـه امكـ 
جهان ظرف نيا ـ

آ ؛ح انجـام دهـم  
ختهيكه برانگ ي

پس از آن فرست

5صفحه  .كشد ي

اس يزيآن چ ن

8صفحه  ».شت

ها كه نند و آن

همراه بدكاو  مي

26/01/01ت اول 

اعمال ز طانيش 

ادي كه فراوان به 

دانست ياگر م ؛ست

كه احتمال خ ي
.زديبگر ،ديآ ش

  53صفحه  ».

د يشك .كند ي م

رو خداونـد وعـ 
يا بـه گونـه   اين

ـ ب .رسند ي نم

د كه عمل صالح
ياست تا روز يا ه

پ آنچهرستاده و 

يا آتش زبانه م

نياعمال آنان ع 

زداشخدا با ادي از 

شهادت كن يادا 

يكرد ينم يريگ

8  

جامع نوبت(تجربي 

، به حق كردند

ك :ودفرم ؟د آنان

اس يقيحق يزندگ

ي انسان در مواقع
شي ممكن است پ

.لازم است ي،مال

جمع امتيوز ق

ني ـاز ا .دهد ي
انسان در دن يگ

مام اعمال خود

باشد ديرا بازگردان
ها برزخ و فاصله ن

از مرگ فر شيپ

ها و از درون آن 

رايز ؛رديگ ير م

ما را ؛ميكرد يم

يراست ها كه به
86  

ز محرومان دستگ
8  

جش دهم؛ علوم ت

پشت ،ها آن ي
  34ه 

هستند يه كسان

آخرت ز يو سرا 

دهد كه يشان م
كه يو از خطر

دفع خطر احتم«

طعاً شما را در رو

يران برابر قرار نم
اما زندگ ،كندن ع

تم فريك اياداش 

پروردگارا مر :ديو
آن يشرويو پ دي

آنچه پبه  شود ي

شوند يمتصل م

نجش اعمال قرا

 خود انتخاب نم

ه و آن كنند يم 
6صفحه  ».شوند

و از ميران نبود
89صفحه  ».ميد

سنج

 
برا تيشدن هدا

صفحه ».است ته
 
منان چهؤم نيتر

41  

ستين يو باز ي

ها نش مره انسان
 رديرا بگ يتمال
« ديگو يكه م م

قط ،ستيجز او ن

را با بدكار كاران
عيرا ضا يق كس

پا بهعالم همه  ن
5  

گو يم ،ها فرارسد
يگو يست كه او م

 
يسان خبر داده م

 عظمت به هم م

سن زانيو م اريع

عنوان دوست به
 

تيد خود را رعا
ش يداشته م يم

از نمازگزا اير دن
كرد يم بي تكذ

    
 

 . رست است
 بعد از روشن ش

فتيفر يطولان ي
 . رست است

تر باهوش :دنديس
1صفحه  .كنند ي

  . رست است
يجز سرگرم ايدن 

  . رست است
روزم يه به زندگ

احتي خسارات و
ميكن يم يرويپ 

  . رست است
ج ييخدا چيه ه

  53صفحه 
  .رست است
كوكيل است و ن

برساند و حق ،رد
نيدر ا ـ الف :راي

57صفحه  .ندارد
  . رست است

ه از آن يكيرگ 
اس يسخن نيا !ز

 . رست است
به انس )امتقي( 

  .رست است
وسعت و همه 

  . رست است
و امامان مع ران

  76صفحه 
  .رست است

فلان شخص را ب
 . رست است

ها و عهد  امانت
گرا يبهشت يها

  . رست است
ما در :نديگو يم 

را زي روز رستاخ

www.sanjeshse

در 3 گزينه .5
كه يكسان«

يرا با آرزوها
در 3 گزينه .5

پرس شانياز ا
يآن آماده م

در 1 گزينه .5
يزندگ نيا«

در 2 گزينه .5
كوتاه ينگاه

كند جلو يم
يقانون عقل

در 4 گزينه .5
خداوند كه«

ص »؟خداست
در 1 گزينه .6

عادل داوندخ
استحقاق دا

يز ؛دهد ينم
ها را ن انسان

در 1 گزينه .6
آنگاه كه مر«

هرگز .ام كرده
در 3 گزينه .6

در آن روز«
در 2 گزينه .6

ها با آندريا
در 4 گزينه .6

امبرياعمال پ
ص .داده است

در 3گزينه  .6
كاش ف يا«

در 3 گزينه .6
ها كه و آن«

ه آنان در باغ
در 4 گزينه .6

انيجهنم«
و ميشد يم
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ـه انتخـاب   
 ني همنش ـ

از او  دي ـ با  
 تينان كفا

 ياري ـمـرا  

ر منكـرات   

 ؛شـده بـود   

ـود دارد و   

) يدئولوژي
در انتخـاب  

از  يت، حت

 رد،ي ـگ يم 
انسـان   ات

ationgroup

كـه يني همنش ـ  
آن .شـود  يو م

اسـت كـه يوا 
ش به دو قرص ن

م يو درسـتكار   

در برابـر ميتوان ي

مقـرر ش ، بودنـد 

ف و برنامـه وجـ

ا(برساند  يقيحق
د يباشـد، آدم ـ 

و شناخت يآگاه

ي از مبدا هست
اي ـح يوالا بـرا  

14(  

دقـت كـن. ... د 
وجب وحشت تو

شـويامـام و پ  ،ه
هنه و از خوراكش

عفـتراه خدا و 

يكه م ميابي ي م

  126فحه 

از شما شيه پ

هدف ،يصر آگاه

 را به سعادت ح
نب قيق بـر حقـا  

و محدود بودن آ

ن وجود خود را
يرد و سرانجام

26/01/01ت اول 

شـود يم ـو دفن 
مو ،صورت نيا ر

كنند يرويهر پ 
به دو لباس كه 
و كوشش در ر 

بر خود يتسلط

صف .جس هستند

كه يكه بر كسان

همواره سه عنص ،

كه بتواند ما ي
منطبق اي باشد 

علت ناقص و ه به
    6صفحه 

نه تنها جهان گاه
در آن راه ندار ي

  ديني

9  

جامع نوبت(تجربي 

گردد و باتو ينم
ريهد بود و در غ

يآگاه باش برا 
شياي شما از دن

يزكاريبا پره ي

چنان ت جيتدر به

نج ،جهنده دارند

گونه ك همان ؛ست

م،يده يانجام م 

يه و روشدف و را
انسان ناقص ين
و چه بسا كه دي
ص. ماند خبر يب 

دگيد نياز ا. ... د
يكه فنا و زوال د

هاي ف و اقليت

جش دهم؛ علوم ت

هرگز از تو جدا ن
تو خواه نسا هي

:ديفرما يم شان
باش امام اريش

يول ،ديت را ندار

  123صفحه 

ب ميده ينجام م
  125فحه 

كه خون ج يشت

ما مقرر شده اس

ريس عقل و تدب
  3فحه 

شد، انتخاب هد
نيب كه اگر جهان

يخطا خواهد گرد
زين شيزش خو

دهد يم ليتشك
رسد يم يگريه د

معارف

سنج

خواهد بود كه ه
ما ،باشد كين ر

  .وده ش

شياز ا يرويپ يگ
هو .سب نور كند

قناعت نيا ييوانا

 

ص .است يگهدار

و ان مييگو از مي
صف .ميكن يددار

گوش حرام يها ان

روزه بر شم ديا ه
 129صفحه  

ه خود و براساس
صف.  برقرار است

با تر حيو صح تر
ك يدر صورت. ود

و خ زشدچار لغ
د و نسبت به لغز

را ت يمذهب نش
به مرحله يوند

    
 

  . رست است
خ ينيچار همنش

اگر رايز ؛باشد ك
  90صفحه . ت

  . رست است
مطالعه 100و  9

  . رست است
درباره چگونگ ن

او كس  و از علم
اما شما قطعاً تو 

  104ه 
  . رست است

 .مطالعه شود 
  . رست است

حفاظت و نگ ي
  .رست است

ست آنچه در نما
ز انجامشان خود

  . رست است
ويوع انسان و ح
  .رست است

آورده مانيكه ا 
».ديكن شهيوا پ

 .رست است

كه به اراد ييها
محكم يا رابطه

 .رست است

  .طالعه شود
 .رست است

ت قيما عم ينيب ن
تر خواهد بو كامل

د يو رسم زندگ
غافل گردد زيد ن

 .رست است

نيب يمحور اصل 
خدا ريبه تدب ت
  8صفحه ). 

www.sanjeshse

در 1 گزينه .6
تو ناچ يبرا«
كين يكن يم

تكردار توس
در 2 گزينه .6

99صفحات 
در 1 گزينه .7

نيمنؤرالميام
كند تيتبع

،كرده است
صفحه .ديكن

در 2 گزينه .7
111صفحه 

در 4 گزينه .7
يتقوا به معنا

در 1 گزينه .7
تكرار درسبا 
و از ميستيبا

در 2 گزينه .7
ادرار و مدفو

در 3 گزينه .7
يكسان اي«

باشد كه تقو
  
  

در 2گزينه  .5
در همه كاره

ها ر آن انيم
در 4گزينه  .5

مط 4صفحه 
در 4گزينه  .5

هرچه جهان
و ك تر قيعم

هدف و راه و
خود يا خط

در 3گزينه  .5
دياصل توح

تيبلكه درنها
)معاد(است 
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از  ييابتـدا 

 ريور و تـدب 
ر تصادف و 

 دهي ـدر پد 
 دي ـتول يـا 
و  قيدق اري
در  ينگـر  ه 

 آن توجـه    

ـه صـورت   
  38فحه 

 بـه وجـود     
 43    

خـدا ذكـر    
بـه  . د آورد

سـت، مـن     

هـا    بـه آن 
بـه عنـوان   

هـا   بـه آن  
نوشـتن   ن
و  ردي ـگ ي ـ   

ationgroup

ا يري ـگ ـا بهـره  

ب و كتاب و شعو
مت، بلكه از سر

رد،ي ـگ يجام م ـ
هـ جود دسـتگاه 

يموارد بس. اند وع
نـدهيآ(ن اسـت   

ظـم موجـود در

بـ يطـور كل ـ  ـه   
صف. رديپذ يت نم

موجـود زنـده 
صفحه. اندينما ي

اثبات وجـود خ ه
به وجود مانهيحك

نطـق و علـم اس

شود و سپس ه
ب. دارد اني ـ جر

زي ـن يظم خاص ـ
نيكـه در ع ـ  دير

ص خـود قـرار مـ

14(  

بـ يعن ـي. ميكن ـ
  12صفحه . م

حساب يرا دارا
سر شعور و حكم

  7حه 

انج قيدق ينگر ه
از انفجار و وج ي

نو نير، همه از ا
جهـان دهي ـچي پ

و نظ عـت يـه طب 

خـاب اجـزا و بـ
صورت ي و آگاه

كياز  يلاً همگ
يم يت آشكارتر

نهيدر زم يليدلا
و سازمان ح ندي

من دييده مورد تا
  45صفحه  ي

ديآفر يبار مواد
در سراسر جهان

نظ ند،يآفر يرا م
را در نظر آور ي
مخصـوص ي جا

  46و  4

26/01/01ت اول 

ك يم ييو شناسا
ميكن يم افتي در

آن ر شناسد، يم
موجودات نه از س

صفح. ستين ي

ندهيو همراه با آ
يريجلوگ ير برا

عنوان زنگ خطر
و قيو نظم عم 

گوناگون بـه يها

در انتخ يسـابگر  
ن دخالت شعور

بوده و مثلا يا له
آن به صورت ان

نگاشته است، د 
يافريظام منظم ب

برهان ارزند ني ا
يپاورق» .كنم ينم

با كيكه  ستين
است كه د يمر
الفاظ ر نكهيا ن

يا سندهينو ايردد 
هر كلمه در د،

45صفحه . شود

10  

جامع نوبت(تجربي 

درك و ميرمستق
ها را آن شهيند

را خودكفا نم ش
م ينسان و تمام

ي هدف و مقصود

و تر قيعم يها ف
بخا يها دستگاه
عن به يماريروز ب

شرفتهيپ يريگ

ه از جنبه ات،ياب 

اسـت، حس رياپذ
هرگز بدون يگر

و مرحل يجيتدر
ايو جر ريو س ت

1873 در سال 
نظ ستيقادر ن نا

كه ييجا. ست
بحث نم د،يت نما

ن نيچن. ستي ن
و مستم يم جار

نين گفتن در ع
گر نياست، تام 
سدينو يكه م يا ه

ش يست، حاصل م

جش دهم؛ علوم ت

ريبلكه از راه غ ،
خرد و ا يروي ن

نشيجهان آفر كه
ار خالق است، ان

ها را از آن كي چ

و هدف تر شرفته
د يرو نانياطم 

نگام بره ياراحت
گ هدف شگري نما

ريره دارد و سا

دنايو ترد يقطع
كه حسابگ است

خلقت ت يه دارا
عتيراده را در طب

شمندان آلمان
نيتصادف ناب«: ز

اس يت اقدس اله
ثباتد جهان را ا

مربوطه ريو تدب
نظام شگريم، نما

هنگام سخن كه 
يمعان يا پاره ن
كه در جمله ير

آن اس اني سر ب

سنج

م،يشاهده مستق
گرفتن از ياري 

نكيخدا علاوه بر ا
بر انكا يكه مبتن

چيو ه اند شته گ

شيپ يه منظورها
چهيرار دادن در

حساس درد و نا
كه همه افتي ن

اشا ينيب  جهان

ه كه وجودش ق
ديت و ناگفته پ

ه موجودات زنده
و قصد و ار ياه

دانش تي به جمع
ن عبارت است از

ذات دهان بر وجو
خداوند تواند ي م

ت جدا از نظم و
توأم ريخلق و تدب

را در نظر گرفت
انيكه ب ندهي گو
طور به بخشد يم
بر سندهيكه نو 

    
 

 .رست است

را نه با مش ياري
حس و سپس با
 .رست است

  .مطالعه شود
 .رست است

به خ مانيبر ا ي
ك ينشيدر ب ... 

ظاهر ينه هست
 .رست است

كه به يخاص ي
قر. لاحظه است

جودات زنده و اح
توان يم ليقب ن
  22ه 

 .رست است

پاسخ به شالوده
  8و  7ه 

 .رست است

  .مطالعه شود
 .رست است

نظم آنچه دهيپد 
 عمل كردن است

 .رست است

كه ميريرض بپذ
ر دخالت آگاام ن

 .رست است

كه يامه معروف
از آن يكه بخش

بره نيتر بزرگ ن
كه يگريد نيه

 .رست است

موجودات شيداي
ده شود، بلكه خ

ر ييگو سخن ن
كه هدف يطور
به كلمات م زي ن
يخاص يمعنا ه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
يبس يزهايچ

مشاهده و ح
در 3گزينه  .5

م 12صفحه 
در 1گزينه  .5

يمبتن نشيب
.داند يم زين

اتفاق بر پهن
در 2گزينه  .5

ها ينيب شيپ
نظم قابل ملا
مثل در موج

نياز ا فيظر
صفحه). نظم

در 4گزينه  .5
پ نهيشعر گز
صفحه. دارند

در 1گزينه  .6
م 12صفحه 

در 1گزينه  .6
شيدايدر پ

شده حساب
در 3گزينه  .6

اگر بنا به فر
نياند، ا آمده

در 2گزينه  .6
در نا نيدارو

كرده است ك
نينظر من ا

براه رامونيپ
در 4گزينه  .6

يو پ نشيآفر
نظم لازم دا

توان يمثال م
ط به دهد يم

نظم لازم را
لهيوس نيبد
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مـواره و در   
يـد توجـه   

ها،  ه انسان

است كه  ت
 ابـد ياو را ن  

لـت غلبـه    
كـه بـه    ي

 يهـا  رزش
خلوت « د؛

 
ـل آن كـه   

 از قـدرت   

وجـود   ي ـ

شـمه تمـام    

. ـام دهنـد  

ationgroup

بودنشـان هم ي
باي. اشاره كرد ي

دن در ميان همه

قتيحق نيانگر ا
 او باشـد و تـا ا

بـه عل يروح ي
ييهـا  دل. شود يم

درك ار يي توانـا  
ماند ينم يحق باق

  68صفحه ). ي
مراحـ نيتـر  ست

و لـذا دي ـآ ي م ـ  

واقعـ يين پارسـا  

بلكـه سرچش ت،

  61حه 

را انجـ ي خاص ـ  

14(  

يعلت فطـر  كه به
يبايو حس ز يك

ل مشترك نبود

نشا ،يويدن يگان
در تي محـدود 

اگر فضا. طلبد ي
و شكوفا نم كند

پر كرده اسـت،
تابش نور ح يرا

يزيغر يها شش
ن شود و هم پس

بـه دسـت يز ـ

نرود، امكـان ني

ستين گريت بد د

صفح. نقص است

داشـته و عمـل

26/01/01ت اول 

وجود دارد كه ي
كيحسن ن ،ييجو
به دليل خاص ي

او در زندگ يئم
از ينشان گونه چ

يمناسب م يجو
ك يسان رشد نم

پ اتيمت نفسان
بر ييجا يكيتار

 54  

كش(هاست  شش
انسان بينص واند

يـغر الي ـام هي ـ

ياز ب مانيده و ا

ت در كنار صفات

از نداشتن و ن ي

د نيمع ـ تيخاص

11  

جامع نوبت(تجربي 

ي روح و نهاد آدم
ج قتي حس حق

يلباسعلاقه به  و

دا يها و تلاش 
چياست كه ه ي

مساعد و ج يضا
در انس يشعور عال
و ظلم اتيبه ماد

ده از ظلمت و ت
صفحه »دي درآ

و كش لاتيتما ها،
تو ي و سعادت م

يت هـم دادن كل  

علم و ارا يز رو

صفت كيتنها  

يكه باشد، ناش ل

كه خ شوند ي م

جش دهم؛ علوم ت

در زين يگري د
به توان يمله م

و يشيآرا قهيسل
 49  

ي و اهداف ماد
يا و جاودانه يقي
5  

فض يدر روح آدم
و ش يمعنو يها

سر آن را عشق ب
آكند يها دل ني

رود فرشته رون

ازهيعده ن كي ي
مراحل كمال ن

  6951حه 

 دست به دسـت

ن است كه اگر از

يفت خودخواه

لياز هر قب ازي ن

انتخاب يا گونه ه

سنج

و ابعاد ها شيرا
از جم. ... اند  بوده

س ي،ليتحص قهيل
صفحه . نيستند

محدود يها وب
يمطلوب حق يو
51صفحه . رديگ

د يو اله يمعنو
باشد، استعداده

گشته و سرتاس ل
يدر چن. دهند ي
ريچو ب ويد/  اري

  .شود

يدارا ،يعيد طب
نيتر يهم عال ي
صفح. است ياله

است كه از يا ه
   76صفحه . ت

همان لجن هيشب
 

دارند كه صف ده
   77صفحه . ت

محرك است و 

جموعه منظم به

    
 

 .رست است

گر ييس خداجو
با انسان همراه 

سلمواردي مانند 
هاي فطري گي

 .رست است

ن انسان به مطلو
دآگاه در جستجو

گ يو آرام نم شود
 .رست است

م يها دا و ارزش
ب نبناهان مناس

ليتبد يهواپرست
يرا از دست م ي
يصحبت اغ يجا

 .رست است

  58ه 
 .رست است

مطالعه ش 61تا  5
 .رست است

ت دارا بودن بعد
ياله يشناس سان

از رحمت ا تيم
 .رست است

زهيردر انسان غ 
برخوردار است ي

 .رست است

ش زيدر انسان ن 
 78صفحه . ت

 .رست است

ديعلم اخلاق عق
است يند اخلاق

 .رست است

ازمندين يحركت
 .رست است

مج كي يس اجزا
 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
علاوه بر حس  

خيطول تار
داشت كه مو
در زمره ويژ

در 3گزينه  .6
نشدن يراض
ناخود يآدم
ش ينم يراض

در 4گزينه  .6
توجه به خد
شهوات و گن

ه كخانهيتار
يمعنو يوالا

ج ستيدل ن
در 1گزينه  .6

پاسخ صفحه
در 2گزينه  .6

58صفحات 
در 1گزينه  .7

انسان به علت
انس دگاهيد زا

همانا محروم
در 2گزينه  .7

يخودخواه
يا العاده فوق

در 4گزينه  .7
يخودپرست

نخواهد داشت
در 1گزينه  .7

دانشمندان ع
صفات ناپسن

در 2گزينه  .7
و ح رييهر تغ

در 3گزينه  .7
نوع و جنس

 20صفحه 
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the، the 

و سـيلابي    
  .نيم

 more+ ي 

More be 
More ex 

كـار   ري بـه 
لت را بيان 

be, know 

كـه،    طوري
  .رود

لـف ايـران     

جـا زنـدگي       

no mo  در

Reza d 

  يا
Reza no  

ـر ريسـك     

ationgroup

e Persian Gu

قع يـك قيـد دو
كن رتر تبديل مي

 يا چند سيلابي
eautifully +
xpensive + t

ن حال استمرار
كند و حال ن نمي

w, want, see

ط همان( asطي 
ر كار مي  ساده به

 شـهرهاي مختل

  يب رساندن

حيوانـات در آنجـ

  طور مشابه
oreرود ولـي   ي  

doesn’t live 

o more lives

ـراي بـدن نظيـ

  قبيل، نظير

  .ي دارند
  صر

14(  

ulfـراي مثـال   

clearly در واق
يد تفضيلي يا بر
قيد يا صفت دو

+ than
than

want  در زمان
يك عمل را بيان

e, understan

ه بعد از كلمه ربط
صورت گذشته به

سال پـيش در

آسي) 4  كردن 

ف پرنـدگان و ح

ط به) 4 
كـار مـي فـي بـه  

in Tehran a

s in Tehran.

ت و درازمدت بـ

از ق) 4 

هاي مختلفي ازه
عناص) 4 

26/01/01ت اول 

رود، بـ كـار مـي  
  

yكلمه . ري دارد

 آن را به يك قي
 + thanق

 است ولي فعل
ي wantرا فعل 

  :يل است
nd, like, hea

شته باشد، جمله
ي و جمله دوم به

دادند كه در دو س

ست دادن، گم ك

ه انـواع مختلـف
  .كنند

 ، به هيچ وجه
ر آخر جمله منف

    any more.

مدت جانبي كوتاه
  .شوند

 جاي ض، به

ها و اند ها، رنگ
 ، استعدادها 

 

12  

جامع نوبت(تجربي 

ك بـه the معـين    
the K و غيره.

سم ديگري برتر
m آوريم و را مي

گر همين زمان
شود، زير اده مي

كنند، به قرار ذ 
ar, believe, n

ن فعل جمله گذ
گذشته استمراري

تناك از دست د

از دس) 3 

ي وجود دارد كه
ها را شكارك تا آن

ديگر،) 3 
any more در

  .رود ار مي
          

ند باعث اثرات ج
اي ديگر شه ري

درعوض) 3 

ها مداره ند و آن
هدايا) 3 

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم ت

حـرف تعريـف م
  ،Karun river

كه يك اسم بر اس
moreبي كلمه 

بيانگ now قيد 
حال ساده استفا

ان ميراك را بي
need, ….

ست و هرگاه زمان
wصورت گ است به

 آن سيل وحشت

 كردن 

ني خيلي بزرگي
شود ت  داده نمي

 وجه   به هيچ
n  اين است كهe

كا فعل كمكي به

توانن  و چرب مي
اع مختلف بيمار

  از همه 

كنن د حركت مي
 ها، تابلوها

ا

سنج

دريا و رودخانه ح
the Caspian

م مطرح است ك
 از قيد دو سيلا

 است كه وجود
مراري از زمان ح
 احساسات يا ادر

طوري كه است مان
whil  وwhen

 خودشان را در

دفاع ك) 2 

 منطقه كوهستا
كس ديگر اجازه

ديگر، ب) 2 
an  وno more

 اصلي و بعد از ف
  

 .كند  نمي

ه غذاهاي آماده
ي و همچنين انو

تر مهم) 2 

 به دور خورشيد
ه نشانه) 2 

    
 

 .رست است

ليج، اقيانوس، د
India ،n Sea

 .رست است

ل مقايسه دواسم
ز است كه قبل

 .رست است

ال استمراري ح
جاي حال استم ه

الي كه حالات،

 .رست است

 as به معني هم
leكه مترادف با  

 .رست است

هاي جان و خانه
  

 ي كردن 
 .رست است

روستاي ما يك
مروزه به هيچ ك

 تر مهم
ny moreبين 

ت قبل از فعل

ر تهران زندگي
 .رست است

 اعتقاد دارند كه
هاي قلبي يماري

 .رست است

سيارات مختلف

www.sanjeshse

 

در 4گزينه  .7
قبل اسم خل
an Ocean

در 3گزينه  .7
در اين سؤال
است كه نياز

در 2گزينه  .7
زمان جمله
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اضافه شود، aف 

عضوي مجموع سه

سنج
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ها، حرف جموعه
 :شود

هاي س رمجموعه

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

= 65
 .رست است

ك از اين زير مج
كنار گذاشته ش 

تعداد زير

 .رست است
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 )قرمز

 )رمز

 )رمز

14(  

                  

)
n!

! !
= 1

3 3 24
) (n n n− +1

×24
] (n + −

=
1 4

! !

! ! !
= + =4 4

2 2 2

يابي ر اين سازمان

هـاي بافـت تـه 

ي در ساختار ليپ

صفر مهره) (سبز

يك مهره) (سبز

دو مهره ق) (سبز
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ياخت. ريد اسـت  
  .ست
ليپيد اصلي. ست
  .ند

دو مهره س(

يك مهره س(

صفر مهره س(

صفر مهره سب(

يك مهره سبز(

صفر مهره سبز(
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 ياخته شروع و
  . دارد

  .ت هستند
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گيري دارد و ربه

ها  غشاي ياخته
رند، از كلسترول

 زيست

سنج
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⋅
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يابي حيات از ن
سازگان قرار بوم

ها، نادرست گزينه

ان ـه در ذخيـرة   
 چربي نقش ضر

هاي ين مولكول
ختار ليپيدي دار

    
 

 .رست است

 .رست است
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n

−

−

2
3( )!

 .رست است

سطح سازمان: ت
ع و پس از آن ب

گ رساي: ادرست
 .رست است

ليپيـدي كـ: ـت 
بافت. است) يد

بيشتري: نادرست
هايي كه ساخ ون

www.sanjeshse
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گليسري تري(

هاي ن گزينه
هورمو. است
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ت پيونـدي    

 

 

ـوژن را بـه       
  .دهد ش مي

  .اف است

رد، مجـاور    

اي ديـوارة   
 نـازك يـا      

  .ي است
. ـط اسـت        

ـي هنگـام      

زيـاد  . رنـد 
  .د

دو مجـراي  
ه دسـتگاه       

 RS خـط  
  .اند 

ationgroup

 .ي وجود دارند
وارة لولـه، بافـت

 .قرار دارد) دان

 . كند يايي مي

شاسـته و گليكـ
ل خون را افزايش

تهايي، از نوع صا
  .ف است

 حلـق قـرار دار

  .اند تصل
هـا وار از ياختـه  

يكسـاني دارد و

 صاف و غيرارادي
ـد از نـوع مخطـ

تـي و سـه لختـ

 (HDL) نام دا
دهد را كاهش مي

هاي لنفي و د گ
صـفيه شـدن بـه

  .د

در حدود وسط
سه لختي بسته

14(  

اي ي عصبي روده
هاي ديو مة لايه

  .كنند  مي

شيرد(ش آنزيمي 

ي حفاظتي را قلي

 آمـيلاز بـزاق، نش
چگال هاي كم ين

، يعني نايژك انت
هيچه از نوع صاف

مري در انتهاي 

يه به يكديگر مت
خـو هـاي بيگانـه  

هـا، قطـر ي ختـه  

آورد، از نوع  مي
يچـه ميـان بنـ

هـاي دو لخت چه

روتئين پرچگال
ها ر وارة سرخرگ

ها و رگ  مويرگ
نـف پـس از تص

شود) خيز(يا ) م

انقباض بطن د. 
از و دولختي و س

26/01/01ت اول 

هاي دارند، شبكه
هم سازند، در مي

تر تبديل كوچك

 از محل گوارش

اي د كه لاية ژله
  .يد
آنـزيم. كنـد  مي

ترول، ليپوپروتئي

 در بخش هادي،
 بقية ديواره ماه

.شود مي صاف 
  .تند

توسط غشاي پا
ه ياختـه .  ندارند

ت و در همـة ياخ

وجود صلي را به
 هواسـت و ماهي

  .د

سته شدن دريچ

تر است و ليپوپر
كلسترول در ديو
 ليپاز، از طريق

بنابراين مايع لن 
ادم(به د، منجر 

شوند نقبض مي
هاي سيني با چه

21  
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ي در آن وجود د
كافت سلولز نم ب

هاي ك ه مولكول

، قبل)هزارلا(ذا 

كنند ت ترشح مي
آي وجود مي يم به
تر تبديل م وچك

يش از حد كلست

نشعابات نايژك
خطط است، در
طط، بعداً از نوع
نوع مخطط هست

شي هستند كه ت
ها تماس ويرگ

شكيل شده است

هاي ا شود و نايژه
ي عبور غـذا و
دد، ماهيچه ندار

ت و مربوط به بس

ز كلسترول بيشت
 احتمال رسول ك
ي چربي، مانند

.ريزند است مي
تواند ها مي اهرگ

ها، من كي در آن
S اين موج دريچ

جش دهم؛ علوم ت

هاي لنفي كه رگ
 آنزيمي براي آب

ها را به  پروتئين

محل آبگيري غذ
  .هستند

 معده، بيكربنات
قابل اسيد و آنزيم

هاي كو ه مولكول
حركي و مصرف بي

صلي تا آخرين ان
ي مري از نوع مخ
بتدا از نوع مخط
ابتداي مري از ن

 نوع بافت پوشش
ها با مو ة حبابك

ه فسفوليپيد تش

ش د دو شاخه مي
كه گذرگاهي برا

شود ه ميزناي مي

گ و طولاني است

  .هستند

 مقدار پروتئين از
،(LDL)چگال 

هاي تجزية آنزيم 
پس به دهليز ر
اي خون در سيا

ع فعاليت الكتريك
Sگام ثبت نقطة 

سنج

مخاط گوارش ك
ستگاه گوارش،
هاي فعال معده،

خواركنندگان، م
ها درست ه گزينه

وششي سطحي
 محكمي در مقا

ها را به  پروتئين
تحر  كم. كند ل مي

ژه اصرة ناي، از ناي
هيچه در ابتداي
جاورت ناي، در اب
، بيني، حلق و ا

يوارة حبابك از
يوارةهاي د اخته

 ياخته از دو لايه

ي خوده در انتها
ة ديوارة حلق ك
 ادرار از مثانه به

، گنگ)پوم(قلب 
 

ها درست ه گزينه

ها،  ليپوپروتئين
نسبت به كم چ )
هاي حاصل از ل

 زير ترقوه و سپ
ها مبود پروتئين

كي پس از شروع
بنابراين هنگ. ود

    
 

 .رست است

در لاية زير م: ت
غدد دس: نادرست
پروتئازه. د دارد

 .رست است

در معدة نشخ: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

هاي پو ياخته: ت
ب سد حفاظتي

پپسين،: ادرست
تر تبديل  كوچك

 .رست است

ماهيچة ديوار: ت
نوع ماه: ادرست

وارة مري در مج
، ماهيچة دهان،

 .رست است

هاي د ياخته: ت
همة يا: نادرست

غشاي هر. تند
  .شود

 .رست است

ديوارة ناي كه: ت
ماهيچة: نادرست

ه مانع برگشت
 .رست است

صداي اول ق: ت
 .هاست ض بطن
ساير گ: ادرست

 .رست است

در گروهي از: ت
(HDL)وتئين 

مولكول: نادرست
هاي ه سياهرگ

كم. گردد ن برمي
 .رست است

ها، اندكي بطن: ت
QR شو شروع مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
سست وجود

در 2گزينه  .13
گزينة درست

اي ناه گزينه
در 4گزينه  .13

گزينة درست
به اين ترتيب

هاي نا گزينه
هاي مولكول

در 3گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
ماهيچة ديو
حلق نيست،

در 1گزينه  .13
گزينة درست

هاي نا گزينه
حبابك نيست
ضخيم نمي

در 4گزينه  .13
گزينة درست

هاي ن گزينه
اي كه دريچه

در 2گزينه  .13
گزينة درست
شروع انقباض

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .14

گزينة درست
بودن ليپوپرو

هاي ن گزينه
لنفي ابتدا به
گردش خون

در 4گزينه  .14
گزينة درست

RSاز موج 

erv.ir
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. ز هسـتند  

هـاي   ريچه

وسـيت در      
ين نقش را 
 ضـخيمي  

 پودوسيت 

ضـافي  ك ا

هـا دفـع    ش    

حال رشد و 

رة عرضـي     

ساقه را پـر  

د اجـزا در  

ationgroup

 قلب بوده و بـاز

ض نيستند و در

نگفرشـي و پودو
 نزديك، بيشترين
كه توسط غشاي

هاي  بين ياخته

توانند نمك مي ،د

سـاده از آبشـش

سيار جوان در ح

  .گيرند  مي
 و لان در ديـوار

  )هاي پنبه

 آوندها و مغز س

  . رند

ط اجزا مثل خود

14(  

تراحت عمومي
  . شود

ها منقبض وز بطن
QR است.(  

ل پوششـي سن
 ديوارة پيچيدة

فذدار هستند كه

يت وجود دارد،

كنند  مصرف مي

ر را بـا انتشـار س
  .شود  مي

هاي بس ه و برگ

ي متفاوتي قرار
ديـوارة عرضـي

  
ه فيبر در رشته (

 بين روپوست و
  ) پلاسمي

  .چوبي دارد

جي غشا قرار دا

ارتباط. ضيح داد

26/01/01ت اول 

Pدر مرحلة است ،
 تراحت ثبت مي

، هنوQRSوج م
RSع ثبت موج 

طـور مثـا بـه . د   
هاي يك ياخته

 كليه، از نوع منف

هاي پودوسي خته

دار اي نمكذ غ
  . فع كنند

دار عـي نيتـروژن  
قباضي دفعل ان

م و تمايز نيافته

  .ر دارند

هاي به شكل) دي
داراي د. هسـتند  
. شوند تقل مي

.شود ستفاده مي

انشيمي، فاصلة
پل سيتوپ. (ست

ستين نازك غيرچ

ا، در سطح خارج
  

ي سازندة آن تو

22  
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Pل از ثبت موج 

ها به حالت است
ر ابتداي ثبت م

 مصادف با شروع

 مختلفـي دارنـد
ولة پيچيدة نزد

ك ي مويرگ هاي

ل بين پاهاي ياخ

ي كه آب دريا يا
هاي غليظ د طره

وستان مواد دفع
وسط دو واكوئول

ي در حال تقسيم

ها قرار فتة جوانه

ها و عناصر آوند
 بافت آونـدي ه
راكئيد بالاتر منت
ناب و پارچه اس

هاي پارا ه ياخته
و ياختة مجاور اس
ست، ديوارة نخس

  .دارد

وليپيدهاي غشا
.شا وجود دارند

اجزاي  ق مطالعة

جش دهم؛ علوم ت

و سه لختي قبل
ه ا و بازگشت آن

د. اند يني بسته
قباض دهليزها،

شكال و اعمـال
زدار در ديوارة لو

ها  ياخته.  دارند

عددي در فواصل
 

 دريايي و بياباني
ن، به صورت قط

سخت پو. كنند ي
 و مواد دفعي تو

هاي مريستمي ه

هاي تمايزنياف خته
  .هستند

تراكئيده(چوبي 
هاي سامانة خته

 تراكئيدي به تر
رند، در توليد طن

هطور عمد دي به
سم مشترك دو
 كه پارانشيم اس
ساختار پسين ند

پروتئين يا فسفو
 فسفوليپيدي غش

  .هستندت 

وان فقط از طريق

  .هستند

سنج

هاي دو لختي و
ها ن انقباض بطن

T هاي سي دريچه
اواخر انق. (ستند

يوارة گرديزه، اش
ي مكعبي ريزپرز
واد تراوش شده

هاي باريك متع
 .ف وجود ندارد

گان و پرندگان
ك چشم يا زبان
ت اوره دفع نمي

آب  ها، اي ياخته

اي از ياخته موعه

مي در ميان ياخت
درست ه ها گزينه

ديواره آوندهاي چ
دها، از انواع ياخ

ها از ق اين لان
وارة سلولزي دار

سامانة بافت آوند
حقيقت سيتوپلاس

اي ة بافت زمينه
ك سالة علفي س

هاي متصل به پ 
 در هر دو لاية

ها، نادرست گزينه

تو سامانه را نمي

ها درست ه گزينه

    
 

ه دريچه: نادرست
كي پس از پايان

Tگام ثبت موج 

سه لختي باز هس
 .رست است

هاي د ياخته: ت
هاي ن و يا ياخته

 مواد مفيد از مو
  .شوند

ه شكاف :نادرست
ي مويرگي، شكاف

 .رست است

برخي خزندگ: ت
غدد نمكي نزديك

حشرات: نادرست
ر بعضي از تك ي

 .رست است

ها مجم جوانه: ت
  
هاي مريستم خته

ساير گ :ادرست
 .رست است

ليگنين در د: ت
تراكئيد: نادرست

 و املاح از طريق
ي فيبري كه ديو

 .رست است

هاي س ياخته: ت
لاسمودسم در ح

هاي سامانة خته
گياه يك: ادرست

 .رست است

كربوهيدرات: ت
صورت پراكنده ه

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي س ويژگي: ت
  .دار مؤثرند

ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
اندك Tموج 

بنابراين هنگ
دو لختي و 

در 3گزينه  .14
گزينة درست

بومن كپسول
جذب در باز

ش احاطه مي
هاي نا گزينه

هاي و ياخته
در 2گزينه  .14

گزينة درست
را از طريق غ

هاي نا گزينه
در. كنند مي

در 1گزينه  .14
گزينة درست
.نمو هستند
بنابراين ياخ

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .14

گزينة درست
هاي ن گزينه
آب. هستند
هاي از ياخته

در 3گزينه  .14
گزينة درست

پلا. كنند مي
ترين ياخ رايج

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .14

گزينة درست
كلسترول به

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .14

گزينة درست
تشكيل جاند

هاي نا گزينه

erv.ir
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ت غـذا در  
 را از سـطح    

اي بـه   دلـه 

ي بخـش  ا 

ي ترشحي 

  . دارد

 اسـتراحت   

 چـپ وارد    

ـا در مغـز   
ش جلـوي  

  .ند

ي كشسـان   

را افـزايش     
ب مـواد از    

ationgroup

 
  . شود

ذرات. دار نـدارد  ك  
 مـواد غـذايي ر

طول نايژك مباد

هـا سـطح نـايژك  

هاي غده. ك است

ية پيوندي قرار

 قبل از شـروع

ز طريـق بطـن

هـ مگاكاريوسـيت     
 و با ايجاد درپوش

بات فعال هستن

هـاي تر از رشـته  

ـاز جـذب آب ر
بـاز جـذب. شوند

14(  

 . شود  آغاز مي
ش روده جذب مي

در ياختـه مـژك
 كرم كدو هـم

كند و در ط ا مي

در سـ. ل هستند

هاي فاقد مژك ته

 زير مخاط و لاي

اند، يعني كمي

  .كند ي
خون روشن از. د

قطعـه شـدن مگ
چسبند هم مي

چك پر از تركيب

صاف ديواره بيشـت

هـا، بـ  بـر كليـه   
ش  ترشح دفع مي

 

26/01/01ت اول 

ز بزاق از دهان
از ر 12Bيتامين 

  .د
هيد. شود غاز مي

 جانوراني مانند

هادي ادامه پيدا

 به سمت داخل

ل بيشتر از ياخت

، بين لاية شكل

ما ها باقي مي طن

رين دريافت مي
كند  دريافت مي

  .شود ي

 كـه از قطعـه ق
شوند، به ه ع مي

هاي كوچ اي دانه

هاي صا ر ماهيچه

دادراري با اثـر
طريق تراوش و

 .بران قرار دارد

23  
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ن، توسط آميلاز
وي. شود  آغاز مي

سنگدان قرار دارد
گان از دهان آغ
ها از تك سلولي

سراسر مجاري ه

ي مخاط حنجره

اي شكل  استوانه

غضروف نعلي. 

ز خون درون بط

رگ زيرين و زبر
سياهرگ ششي

رخرگ ششي مي

اي هستند هسته
ود دور هم جمع

دارا. لي را دارند

قرار دارند، مقدار

هورمون ضد. ارد
مواد زايد از ط. د

آوران و واب وچك

جش دهم؛ علوم ت

شاسته و گليكوژن
ط ليپاز از معده

  .شوند

دان و س ن چينه
در نشخواركنندگ

به غير ا. شود مي

شود و در س ز مي

خوردگي ل چين

دار هاي مژك ته

. نوع صاف است

م بسيار كمي از

  .ت هستند

ره را از دو سياهر
شن را از چهار س
ن راست وارد سر

رنگ و بدون ه ي
هاي محد ريزي ن

ة خون نقش اصل

 قبل از مويرگ ق

وتالاموس قرار د
يابد ار كاهش مي

 دو سرخرگ كو

سنج

نش هاي هيدرات
ش ليپيدها، توسط
ش  وارد معده مي

ينخوار معده، ب ه
ش مكانيكي غذا د

دار دريافت مي ك

دار از بيني آغاز

ي صوتي حاصل
  

طي، تعداد ياخت
  .د

ة ديوارة ناي از

ها، حجم ض بطن

ها نادرست گزينه

 قلب، خون تير
 چپ، خون روش
ره از طريق بطن

اي بي عات ياخته
ها، در خون گرده
  .يرند

ا در توليد لختة

هاي كوچكي كه

تشنگي در هيپو
ع آب از راه ادرا

  شود ي

گي كلافك، بين

    
 

 .رست است

گوارش كربو: ت
گوارش: ادرست

صورت غيرفعال
 .رست است

در پرندة دانه: ت
گوارش: نادرست
هاي تاژك ط ياخته

  .كنند مي
 .رست است

د مخاط مژك: ت
  .سد

ها پرده: نادرست
.ك وجود ندارد
 .رست است

در لاية مخاط: ت
 مخاط قرار دارند

ماهيچة: ادرست
 .رست است

پس از انقباض: ت
  .ب

ساير گ: ادرست
 .رست است

دهليز راست: ت
دهليز: نادرست

ورت و خون تير
 .سترست ا

ها، قطع گرده: ت
گ. شوند جاد مي

گي  از رگ را مي
ها گرده: ادرست

 .رست است

ه در سرخرگ: ت

ركز تم: نادرست
ه اين ترتيب دفع
ة نزديك آغاز مي

 .رست است

شبكة مويرگي: ت

www.sanjeshse

در 2گزينه  .14
گزينة درست

هاي نا گزينه
ها به ص آنزيم

در 1گزينه  .15
گزينة درست

هاي نا گزينه
هيدر توسط
بدن جذب م

در 3گزينه  .15
گزينة درست

رس پايان مي
هاي ن گزينه

هادي، حبابك
در 2گزينه  .15

گزينة درست
در لايه زير

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .15

گزينة درست
عمومي قلب

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .15

درستگزينة 
هاي ن گزينه

سرخرگ آئو
در 3گزينه  .15

گزينة درست
استخوان ايج
خروج خون

اي ناه گزينه
در 1گزينه  .15

گزينة درست
  .است
هاي نا گزينه
دهد و به مي

لولة پيچيدة
در 2گزينه  .15

گزينة درست

erv.ir
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توانند از  مي
ة مـويرگي       
د مـويرگ       

ي در ميـان      

روپوست به 

تمـايز   اي ه  

  .ه دارد
در گيـاه  . د

. ست است

. ـور دهنـد         

1(  

  .كند ي

  
هـاي   ويرگ
هـاي   ختـه 

 قرمز قـرار  

ationgroup

هاي بزرگ نمي ل
خـروج از شـبكة
ت سـياهرگي وار

سـتوانة مركـزي

مركز از سمت ر
  .ص نيست

  .ندارد
نة بافـت زمينـه

  .رسانند ي

م يا درخت ادامه
سين وجود ندارد

ها، نادرس ياخته) و

  .د
ـت از غشـا عبـ

  .ندارندچرب 

19شكل . (كنند
  

ي وارد ياخته مي

.ع مخطط است
چربي توسط مو
ي غدة معده، ياخ

ن داخل گويچة
  .شود

14(  

مولكول. رار دارند
مفيـد پـس از خ
ـارج و از سـمت

رة فرضـي در اس

يا دواير متحدالم
، مشخص)آوندي

 ريشه پوستك ن
ت و ياختة سامان
ي تمايزيافته مي

سطح اندام  و تا
خستين، آوندپس

و(ت ناپذير ابعاد 

دارند، عبور كنند
لاف شـيب غلظـ
تار خود اسيد چ

ك  را دريافت مي
.كند دريافت مي

توسط درون بري

وارة مري، از نوع
چ. دهد اهش مي

هاي ترين ياخته ي

  .ت
دهد، هموگلوبين
ش  خون حمل مي

26/01/01ت اول 

ري لُپ كليه قر
مـواد م  دفعي و

ت سـرخرگي خـا

ايـرصورت يك د

صورت پراكنده ي
ت و دستجات آ

روپوست. شود ي
هاي روپوست خته

ت به آوند چوبي

ند آبكش پسين
وندي ساختار نخ

  . است

افزايش برگشت 

 كه اسيدچرب د
ي مـواد را بـرخلا
هستند، در ساخت

 بري ذرات غذا
ي حفرة دهاني د
ذرات غذايي را تو

هيچة ابتداي ديو
 PH معده را كا

دروني. روند  مي

وشيده شده است
د ا را كاهش مي
ت بيكربنات در

24  
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ك در بخش قشر
مواد. من شوند

 ديگر از سـمت

ص جات آوندي به

ص ي در ساقه، به
بين روپوستمرز 

پوست ايجاد مي
جاورت ساير ياخ

 پارانشيمي پوست

ي است كه از آون
در دستة آو. ست

ساختار نخستين

.هاست يا ياخته
  . د

هاي فسفوليپيد
تواننـد برخـي ي 

شايي پروتئين ه

ر با روش درون
ل غذايي انتهاي
 همانند هيدر، ذ

ماهي.  مري است
د وشو معده مي

ت چربي و كبد

ازك موداري پو
ها آب در حبابك

صورت اكسيد به ي

جش دهم؛ علوم ت

 مويرگي كلافك
 وارد كپسول بوم

هاي لاف مويرگ

اه يكساله، دستج
  .قه قرار دارند

 دستجات آوندي
(، پوست ساقه 

وان، از تمايز روپ
شة جوان در مج

هاي ريق ياخته
  .ر دارند

هاي بافتي ز لايه
آبكش پسين اس

تر از س ز نزديك

شت ناپذير ابعاد ي
كند ا صدق نمي

  . هستند

ه مولكول ميان 
 انتقال فعال مـي

هاي غش كانال. د

دار هاي تاژك خته
از طريق واكوئول
رم پهن پلاناريا

كند، متصل مي
ش ترشح اسيد م
سط خون به بافت

وست نايني، از پ
ششي سطحي آ
 مقدار كربن دي

سنج

ل بومن و شبكة
ك عبور كرده و

برخلا. شوند  مي
  )گشت

خستين اين گيا
وست و مغز ساق

اي، هان تك لپه
در اين گياهان 

هاي جو در ريشه
ي كشنده در ريش
ح را جذب از طر
ر از كلاهك قرار

اي از ت مجموعه
 درخت شامل آ
كامبيوم آوندسا

برگشت ي افزايش
ها اي  تك ياخته

ها، درست گزينه

توانند از سي مي
هاي مؤثر در ن

كلسترول هستند

رشي هيدر، ياخ
ي ذرات غذا را ا

كر. نشعاب است

حلق را به معده م
ين، باعث افزايش
وند و سپس توس

  .كنند شح مي

ر ورود هوا در بي
كتانت نيروي كش

بيشترين. يست

    
 

كپسول: نادرست
شاي پاية كلافك
د كپسول بومن

خروج بدون بازگ
 .رست است

در ساختار نخ: ت
اي پو افت زمينه

در گياه: ادرست
.ساقه قرار دارند

 .رست است

تار كشنده د: ت
تارهاي: نادرست

آب و املاح. ارند
تاركشنده، بالاتر

 .رست است

پوست درخت: ت
پوست: نادرست

ختار پسين به ك
 .رست است

رشد به معني: ت
اد ياخته دربارة

ساير گ: ادرست
 .رست است

گازهاي تنفس: ت
پروتئين: نادرست

ز نوع مولكول ك
 .رست است

در حفرة گوا: ت
پارامسي: ادرست

شي هيدر فاقد انش
 .رست است

بخشي كه ح: ت
گاستري: نادرست

شو ب منتقل مي
ند كه آنزيم ترش

 .رست است

ابتداي مسير: ت
سورفاك: نادرست

ول در خوناب ني

www.sanjeshse

هاي ن گزينه
مويرگ و غش
كلافك، وارد

. (شوند نمي
در 4گزينه  .15

گزينة درست
هاي با ياخته
هاي نا گزينه

سمت مغز س
در 1گزينه  .15

گزينة درست
هاي ن گزينه

يافته قرار دا
هاي ت ياخته

در 3گزينه  .16
گزينة درست

هاي ن گزينه
دو ساله، سا

در 3گزينه  .16
گزينة درست
افزايش تعدا

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .16

گزينة درست
هاي نا گزينه

ها از هورمون
در 2گزينه  .16

گزينة درست
هاي نا گزينه

حفرة گوارش
در 1گزينه  .16

گزينة درست
هاي نا گزينه

لنفي به قلب
اصلي هستند

در 3گزينه  .16
گزينة درست

هاي نا گزينه
دارد و محلو

erv.ir
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 با حركتي 

رم خـاكي   

ود كـه ايـن    
  .شود مي

ظيم اصلي 

ـه آن وارد      

ل مناسـب     

وان توليـد       

بنـابراين  . ت    

.  

هـاي   ختـه 

 هـا  ديسـه  گ  

تواننـد بـه   

بـه همـراه      

ها  يق روزنه

. ي هستند

ationgroup

ي دهان و حلق،

در كـر. ي دارنـد 

شـو ، باعـث مـي     
ف ديواره بيشتر م

تنظ. شود ها مي ن

گ خـارج و يـا بـ
  .ست

ن امكـان تبـادل

در مغـز اسـتخو

يار كمتـر اسـت

.وژن وجود دارد

 گلوتن درون ياخ

هـا و رنـگ يسـه  
  .فاعي دارند

ت ، بنـابراين مـي  

سـتي معمـولاً ب
  .ند

ير گازها از طري
  . جذب شود

شامل مواد معدني
  .كند

14(  

هاي مك ماهيچه

هاي فراواني  تيغه

صـاف در ديـواره،
قباض ماهيچة صا
ريان خون در آن

هـا از مـويرگ ـه  
خرگيِ مويرگ اس
ريان كُند، خـون

دي ميلوئيـدي د
 

 آمونيـاك بسـي

ساختار اوره نيترو
  .شود يه مي

پروتئين. ستند

همـة سبزديس. د  
گياهان، نقش د

گيرند، ه قرار مي

كودهـاي زيس. د 
واد معدني ندارن

سيد به همراه سا
اند توسط گياه

هاي شيميايي ش
ك ه را محدود مي

26/01/01ت اول 

قورباغه به كم. ت

هاي آبششي ت ته

اـي ص ه ماهيچـه   ه
م و به هنگام انقبك

ها و افزايش جر
  .شود جام مي

صلة بـين ياختـ
در سمت سرخ) 

يوارة نازك و جر

هـاي بنيـاد ختـه  
 .ز روشن دارند

مي بودن اوره از
  

در س. شود د مي
ايجاد سنگ كلي

ن و اندوخته هس
  .رسند  مي

فراوانـي دارنـد) 
هاي شيرابه در گ

 در اختيار گياه

زنـد  گياهان مـي 
ها هستند، مو ري

اكس كربن دي. ت
توا  بيكربنات مي

كوده. شود ه مي
شود، رشد گياه ي

25  
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شار مثبت است

هاي ماهي، رشت

شسان نسبت بـه
هنگام استراحت ك
ه گشاد شدن آن

ي كوچك انج ها

ويرگ و يا از فاص
)فشارخون(شي 

دي .شوند رج نمي

ه از تقسـيم ياخ
ريزهاي  ي با دانه

ويژگي سم. ست
.است پذير مكان

كربن و آب توليد
 در كليه باعث ا

ش پوسته، رويا
ن دانه به مصرف

كلروفيل(بزينه 
همة آلكالوئيده 

راحتي ند كه به

يب كمتري به
ستي شامل باكتر

د نياز گياه است
صورت كسيد به

سيد وارد گياهك
خاك متصل مي

جش دهم؛ علوم ت

ه از نوع پمپ فش
  .راند ها مي

ه در آبشش. دارد
  .شود دله مي

هاي كش رشته  كم 
اين مقاومت به ه. 

يد خون سبب گ
ه شدن سرخرگ

ششي ديوارة مو
بودن فشار تراوش
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سنج

 

ن متوسط بيشتر

 

: به صفحة اول

= 375οοο ο

  : صفحة اول

J24οο

    
 

. رست است

 . رست است

كاهش زمان توان
 . رست است

. رست است
 قبل از برخورد

Jο  

 پس از عبور از
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+
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26/01/01ت اول 

) = ×2 9 13 4 2
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=
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2
1

1

1

9
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6

/m V× 16 64ο

جهت حركت هم

J× 91ο
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جامع نوبت(تجربي 

m V2
1

 

/V m=2
1 384ο

به ج. شود ي نمي

جش دهم؛ علوم ت

mV2
1  

  
 پس انرژي منفي

سنج

 

.ي بستگي دارد
 مثبت هستند،

    
 

 . رست است

. رست است

 . رست است

م و مجذور تندي
V2و همواره   

 . رست است
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1
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2
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=
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4 1 2
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4

ο

ο

m V K
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=
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1 12 οο
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m
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=5 3ο
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m
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 :كنيم تفاده مي
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mاز طرفي   

    
 

. رست است
:رويم ار كل مي

. رست است
ي مكانيكي است

 . رست است
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  : وريم

    
 

 . رست است

  : دة معين
ن مولكولي در ح

. رست است
 لازم براي رسيد

ي لازم براي ذوب

. رست است
+(ومي  α Δ θ

 . رست است

ي ضرايب انبساط

. رست است
آو دست مي را به

  :حجم
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( ) =24 1οο ο
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n→ = چ 33

ق 12رم و گروه 
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جامع نوبت(تجربي 

 اگر دما كمي بالا
كتاب درس 95حة 

K

−× ×

=

31 16ο ο

/+ ×3 33 1 27

صر در دورة چها

 )1(مي 

جش دهم؛ علوم ت

بنابراين. ا دارد
 عادي آب صفح

   

J

6

16

οοοο

οο

≈7 75

[Ar]3 اين عنص

شيم

سنج

 

ن مقدار خود را
انبساط غير. (د

:ا حساب كنيم

  :گلوله

 

d وني s1 23 4

  .جود دارد

    
 

. رست است
كمترين C4οر 

رد حالت بالاتر مي
 . رست است

جنبشي گلوله را

ي وارد شده به گل

. رست است

 .رست است

  

 .رست است

  

 به آرايش الكترو
، دو الكترون وج

www.sanjeshse

در 4گزينه  .20
حجم آب در
در هر دو حا

در 1گزينه  .20
اول انرژي ج

حال گرماي

در 4گزينه  .2

 
 

در 1گزينه  .2
: زيرا داريم

در 2گزينه  .21
: زيرا داريم

كه با توجه
)آن  s )24

erv.ir

08

09

10

11

12



  
 

 

@sanjesheduc

رد و جـزو      

  .ت

Cr : s24 1  
lمي  =1  
nي  = 2  

اي يا  يمانه

يم برميـد،  

NO +23 

HNO

H O2

2  

ationgroup

جـدول جـاي دا

نيستم يكسان 

s s p s2 2 62 2 3
عددهاي كوانتوم
ددهاي كوانتومي

ي را به صورت پي

Al(OH و سدي

  .د

H O+ →2 2

=3 2

14(  

 گـروه پـنجم ج

 يديد و تكنسيم

s p d s2 6 53 3 4
هاي با ع الكترون
هاي با عد كترون

ديگر، انرژي لايه

  

H)3روكسيد، 

 شودير خارج مي

HNO N+32

26/01/01ت اول 

[ ]Ar d33 در

ست و اندازه يون

  .هد بود
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شمار ا=12
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لابه  لايه  از يك

× ×94 1  

م هيدو آلوميني

ع از ستون تقطي

 . دارند

 NO

34  

جامع نوبت(تجربي 

s3 كترونـي  24

لف قابل فهم اس

 s  وd دارد.  

خواه 18ه برابر 

ن هنگام انتقال

mol

/
×

× 2
1

6 2 1 

،ZnSسولفيد، 

 هواي مايعه جزء

  .از است

ت اسيدي در آب

جش دهم؛ علوم ت

  .ه هستند

جه به آرايش الك
  . ت

  .است )

توپ هاي مختلف

رون در زيرلايه

ظرفيت زيرلايه 

ي است و الكترون

/= ×23 6 64

Ca N3روي س ،

يند تقطير جزء به

هنوز گا Heو 

 بوده و خاصيت

سنج

وارد ديگر مشابه

دارد و با توج 23
ي گوناگون است

)و كلريد  ) )−1

رهاي داراي ايزو

الكتر 12مجموع 

)مي  l )+2 2 1

هاي متعددي يه
  .كند شر مي

 −× 131

N2يم نيتريد، 

يآدر فركه است  

 CO2 جامد و

 اكسيد نافلزات

    
 

 .رست است

 مورد آخر در مو
 .رست است

 X 3، عدد اتمي
هاي طه با ظرفيت
 .رست است

)ن اكسيد  )−2
  .رست است

ازي براي عنصر
  .رست است

نصر واسطه در م
  .رست است

ه به جمله عموم
  .رست است

  

  .رست است
  .رست است

دروژن داراي لا
، جذب يا نشعين

  .رست است

 

  .رست است
 شيميايي كلسي

  .ست
  .رست است

آخرين جزيين 
  .رست است

H دما،  O2 و
  .رست است
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  .رست است
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 H SO2 4
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 .رست است
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  .رست است

 

  .رست است
 

  .رست است
  

 .درست است
 

  .رست است
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